
contenitori non inclusi
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Box sottoletto 
multiuso 
con coperchio e ruote 10,43

14,90

sconto

30% L 79,5

P 59

H 18           

cm

22/3

Kit scaffale resina
5 ripiani

Kit scaffale zincato 
ad incastro 
5 ripiani

Armadietto 2 ante 
in polipropilene 
riciclabile 
ripiani ultra resistenti, facile 
montaggio, imballo compatto

Armadio alto 2 ante Plus xl
disponibile versione tuttopiani o portascope, extra large,
profondità 54cm, colore nero/grigio

Armadio alto 1anta
con vano portascope e 4 ripiani
in polipropilene riciclabile

Armadio 1 anta 
Plus alto
1 anta 3 ripiani e appendiabiti

Cassapanca in 
resina Karisma
da giardino colori 
diponibili verde/sabbia - 
grigio/nero

Kit scaffale martellato, 
a bullone 
5 ripiani rinforzati

Armadio 1 anta in 
ferro 
disponibile nella versione 
portascope e tuttopiani

Contenitore a cassetto 
Happybox 
arancio - fucsia - azzurro

Contenitore In & out
colori moda: giallo vaniglia, verde assenzio e viola pot-pourry, capacità 120 lt, da esterni ed interni

19,92
24,90

sconto

20% 
25,11

27,90

sconto

10% 

29,94
49,90

sconto

40% 
29,93

39,90

sconto

25% 

54,52
64,90

sconto

16% 
55,92

69,90

sconto

20% 

29,69
32,99

sconto

10% 
81,52

95,90

sconto

15% 

9,34
10,99

sconto

15% 

17,77
20,90

sconto

15% 

26,09
28,99

sconto

10% 

Portata

MAX
kg 50
per ripiano

L 70

P 30

H 172             

cm

L 90

P 40

H 172             

cm

L 100

P 40

H 188             

cm

L 60

P 40

H 176             

cm

L 70

P 39

H 85,5

cm

L 89

P 54

H 181

cm

L 50

P 39

H 172

cm

L 33

P 45

H 174

cm

L 119

P 40

H 59

cm

Portata

MAX
kg 70
per ripiano

CERNIERE IN ACCIAIO ANTIUSURA

CERNIERE IN ACCIAIO ANTIUSURA PREDISPOSIZIONE 
LUCCHETTO

COMPONIBILE 
IMPILABILE

RIPIANI 
REGOLABILI

70% DI SPAZIO IN PIÙ

PROFONDITÀ 54 CM

L 25

P 27

H 25             

cm

Contenitore Linea 
home box 
con coperchio colorato,
disponibile nella versione 
25 - 40 - 60 lt 

L 54

P 54

H 57           

cm

Contenitore colorato 
con secchio per raccolta 
differenziata
nelle varianti blu, verde,giallo, rosso

16,92
19,90

sconto

15% 

Box multiuso 
in  polipropilene riciclabile con 
coperchio e ruote 8,93

11,90

sconto

25% 

29,93
39,90

sconto

25% 

16,09
22,99

sconto

30% 

22,53
25,90

sconto

13% 

Baule in abete massello colorato
con coperchio senza cerniere colorato con vernice atossica: verde, giallo, blu, rosso

Stendibiancheria saliscendi Roma 
plastificato,da parete e soffitto con braccetti in plastica e carrucole, 
8,4 metri di bucato, 140 cm

Portata

MAX
kg 20

metri di bucato

Asse stiro New baby
con piano in rete metallica per maggiore traspirazione 
del vapore, portaferro in acciaio,regolazione altezza da 
64 a 90 cm, sicuri piedini antiscivolo, cm 114x35

Su tutti i portabiancheria ovali e tondi
diponibile nei colori: caffe - neve - arancio - grigio

Stendibiancheria 
London plast 
in resina 100%, robusto e 
resistente, 20 metri di bucato

19,44
29,90

sconto

35% 

Stender in metallo cromato
con inserti neri incluso kit ruote estensibile in altezza e larghezza

Bidone multiuso 
zincato 
litri 43, con coperchio

Box multiuso Disney 
litri 60, decori Winnie the Pooh, 
Pricipesse, Cars, Mikey Mouse

16,99

Contenitori a cassetto Q-Box
decori assortiti

L 40

P 28

H 15          

cm

L 56

P 39

H 35          

cm

8,72
10,90

sconto

20% 
L 80

P 40

H 40             

cm

100% RESINA

Stender in metallo cromato
con base d'appoggio diametro palo 25mm, kit ruote incluso

risparmi

10
29,90

39,90  

6,93
9,90

sconto

30% a partira da:99,39
139,99

sconto

29% 

19,12
23,90

sconto

20% 

7,55
8,39

sconto

10% a partire da:

contenitori non inclusi

sconto

30%
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Listone sottotetto in abete 
spessore mm 19 x H 200 x L 115 cm = 0,92mq e 7,26

Pensilina ad arco 
bianca con policarbonato  

esclusa parete laterale

Porta da interno Cloe
210x70-80 dx e sx, colore noce nazionale, 
serratura compresa, coprifili arrotondati, montaggio 
veloce. disponibile versione scorrevole e 199 
controtelaio per scorrevole e 129 

Porta da interno Olimpia
210x70-80 dx e sx, colore noce nazionale, serratura compresa, 
coprifili arrotondati, montaggio veloce

Top cucina bordo antiurto
colori: granito baveno,noce, marmo carrara, Hpl alta resistenza a 
graffi e colore. Alzatine per top a partire da: e 9,80

Cavalletto in abete
pieghevole, abete, sezione componenti  40x19 mm 
mis. 75x75 cm

Tende da sole 

7,90    al mq
Tavole lamellari in abete 
a partire da mm 14x800x200

Carrello 
con piattaforma 

Sgabello Slimmy
2 gradini acciaio,minimo ingombro 
una volta richiuso

Carrello portatutto 
in alluminio
manico telescopico in alluminio

Scala telescopica in alluminio
apertura a cavalleto altezza di lavoro mt 4,02 , apertura a muro 
h scala mt 3,90

Scala professionale supra 6 gradini
Struttura in alluminio estruso da 50 mm. Vaschetta porta oggetti. 
Pianetto ergonomico brevettato. Cerniera in acciaio verniciato

Pannelli in compensato di pioppo 
potrai scegliere fra diversi legni disponibili in vari spessori,
i nostri addetti sono a tua disposizione per suggerirti il materiale 
più adatto alle tue esigenze.
Paghi solo il legno che acquisti e non lo scarto.
Possibilità di bordare i pannelli.

LISTA UNICA

FACILITÀ DI POSA

legno proveniente da 
foreste gestite con rigorosi 
criteri ambientali e sociali 2,80

4,90
29,90 54,90

a partire da: 
al mq

Fogli e lastre in policarbonato
e lastre in polistirolo

3,90

149,31
189

sconto

21% L 158

P 90

H 38             

cm

27,90
39,85

sconto

30% 

sconto

20%

risparmi

70
189

259  
Porta blindata Record
3 cerniere 9 punti di chiusura, maniglieria compresa, disponibile 
larghezza 80/85/90 cm H 210 cm. Sconto 14,32%

risparmi

50
299

349  

EFFETTO 
DOGATO

Portata

MAX
kg 150

Portata

MAX
kg 90

Portata

MAX
kg 250

Portata

MAX
kg 150

Portata

MAX
kg 2000

PIEGHEVOLE

CERNIERA 
AUTOMATICA

IN ALLUMINIO

SOLO 9 KG 98,10
109

sconto

10% 

14,63
19,50

sconto

25% 

48,30
69

sconto

30% 

Olio Total litri 4  benzina/diesel 
15W/40

Olio Total litri 4 benzina/diesel Synthetic
5W/40

18,83
21,90

sconto

14% 
29,83

33,90

sconto

12% 
Olio Total scooter 2 tempi
litri 1

4,72
5,90

sconto

20% 
Lavavetro estate 
4,5 lt, pronto all’uso

4,88
6,50

sconto

25% 

Set tappetini universali 
in gomma, sagomabili, retro antiscivolo

15,92
19,90

sconto

20% 
Schienale imbottito rally sport 
universale, colori: rosso, grigio

100% GOMMA
NATURALE

13,78
17,90

sconto

23% 
Coprivolante universale 
disponibile nei colori: nero/beige, nero/silver

5,93
7,90

sconto

25% 

19,92
24,90

sconto

20% Copricerchi 
Silverstone 
universali, da 14” da 15”

4 pezzi

Lucidatrice con tampone
in gommapiuma mordida, include 1 cuffia per applicare e 1 cuffia 
per lucidare

Jump starter 

di carica. Sconto 25,06%

CON LAMPADA
DA LAVORO

risparmi

10
29,90

39,90  
Avviatore d’emergenza 
17 Ah, corrente d’uscita 450 A, corrente di picco 900 A, 12 V, 3 
uscite, accendino compressore con accessori, luci integrate.
Sconto 30,81% Crick idraulico

INDICATORE
LIVELLO BATTERIA

risparmi

20
44,90

64,90  

23,92
29,90

sconto

20% 19,91
26,90

sconto

26% 

a partire da: 
spessore 4 mm 

e 9,50 –20%

sconto

20%

7,60 29,90

Carrello portatutto
ruote in gomma piena, 
ideale per scale

4/5

risparmi

20
129

149  

su tutti gli articoli 
in pronta consegna
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Idropittura traspirante nuovo 
Basta una mano LT 10 ad altissima copertura e punto di 
bianco. Resa 90 mq per mano.

Impregnante protettivo V33
impregna, decora e protegge i legno esterni e interni. puo' 
resistere fino a 8 anni alle intemperie e al sole

Idropittura speciale per Cucine e bagni
lt 4, indicata per ambiento molto umidi, alta traspirabilita. 
Resa: 25 mq per 2 mani

Idropittura lavabile Lo Specifico Paramatti
lt 15 per interni  aspetto vellutato altissima resa: 90 mq per 2 mani

Idropittura super traspirante Paramatti
LT.4 ideale per ambienti umidi, elevata resistenza, elegante
aspetto velutato. Resa 44 mq per mano.

21,59
25,40

sconto

15% 
26,18
30,80

sconto

15% 
Idropittura traspirante Self
ottime caratteristiche di traspirabilita e copertura adatto per ogni 
ambiente interno della casa. Resa 70 mq per 2 mani.
Litri 4 E12,50 sconto 21%  E9,88

23,92
29,90

sconto

20% 

9,84
12,30

sconto

20% 
9,84

12,30

sconto

20% 

68,80

Idropittura Ideato per soffitti 
lt. 2,5 idropittura in gel antigoccia. Resa: 15 mq per 2 mani

Pittura murale lavabile colorata 
Detto fatto Paramatti per interni  lt 5 -  colori disponibili:  azzurro 
- arancio melone - rosa tenue - rosa romantico - giallo paglierino 
Resa: 45 mq per mano

idropittura lavabile 
colorata Electa 
Max Meyer lt 2,5  
disponibile in 12 colori tendenza. 
Resa:17 mq per mano. 

23,92
29,90

sconto

20% 

23,92
29,90

sconto

20% 

11,48
13,50

sconto

15% 

Idropittura Althea 
lt 14, lavabile di alta qualità, anche per uso professio-
nale, interni ed esterni, resa: 100 mq per due mani

QUALITÀ 
PROFESSIONALE

39,92
49,90

sconto

20% 
19,75
25

sconto

21% 

Idropittura lavabile Selfissimo 
formula rinnovata, lt 14, resa 70 mq per due mani 31,92

39,90

sconto

20% 

Rullo non stop Pinty 
in poliestere con caraffa graduata 

Plafoniera setola 
manico in legno, setola 150x50 

Antimuffa spray Z 10 Saratoga
combatte energicamente la formazione di muffe ed alghe, perfetto 
per ogni tipo di muro ideale per bagni, cucine, docce 

ANTISPRUZZO
NON GOCCIOLA
NON SPORCA

da cm 110 a 200

Rullo con pertica 

6,90

5,87
6,90

sconto

15% 

Impregnante all’acqua Xilolife 
nuova formula, più coprente e di facile applicazione, maggiore 
resa, disponibile in 5 colori, lt 5

NUOVA
FORMULA

21,84
25,70

sconto

15% 
Impregnante per legno Self 
disponibile in 4 colori  lt 0,75 impregna e protegge il legno

4,94
6,50

sconto

24% 

Finitura per legno Self 
solvente interni/esterni, colori vari, protegge dallo sfogliamento 
e dai raggi UV lt 0,75 disponibile in 5 colori

Flatting anti intemperie 
vernice poliuretanica per legni esterni. qualita' professionale

5,98
7,20

sconto

17% 
10,95

14,60

sconto

25% litri 0,75

28,28
37,70

sconto

25% litri 2,5

10,80
18

sconto

40% litri 0,75

29,70 
47,90

sconto

38% litri 2,5

litri 0,75

6,38
7,50

sconto

15% 

Smalto sintetico 
Teknico 
al solvente, lucido, 
in 7 varianti di colore

litri 2,5

18,96
22,30

sconto

15% Smalto sintetico Basta una mano 
litri 0,750 polivalente utilizzabile su diversi tipi di superfici 
, formulazione antigoccia alta resistenza e copertura già 
dopo la prima mano 

Adesivo universale 
Super Attak Original Plus 
confezione speciale doppia da 3gr.+ 3 gr.

Colla di montaggio 
Pattex Mille Chiodi
250 gr.

7,84
9,80

sconto

20% 

Smalto all’acqua Self
indicato per ambienti chiusi per ferro, muro, legno, lt 0,75 

INODORE

10,41
12,25

sconto

15% 

Smalto speciale
per temosifoni in gel antigoccia, colori vari lt 0,75

7,48
8,80

sconto

15% 

5,36
6,30

sconto

15% 4,90

Silicone Vercor 
ml 280, trasparente, 
per utilizzo universale

Silicone Biancosan 
Saratoga 
trasparente o Bianco da 310 ml

2,99 4,13
5,50

sconto

25% 

Perline in abete grezzo
confezione 10 listelli 10x10x2000 = 2 mq e 11,80

al mq5,90
10 ANNI 
DI PROTEZIONE

6/7

lt 14

Idropittura traspirante Boero
bianca, indicata per ambienti  interni, in particolare adatta alla 
pitturazione di luoghi dove si crea condensa. Resa: 70 mq per 2 mani

FORMULAMU ALA
NUOVA 

2x1

44,63
52,50

sconto

15% 29,93
41

sconto

27%

Idropittura supertraspirante Fresh 
lt 10,  bianca,  per cucine e bagni. Ideale anche per tutti gli 
altri  ambienti della casa. Resa: 50/70 mq per 2 mani
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Tagliasiepi 
520 Watt, lunghezza 51 cm, passo 16 mm. Sconto 22,27%

Elettrosega ES 1800
potenza 1800 W barra 40 cm lubrificazione automatica

Motosega Spark PS3540
potenza 2,2 HP, lama 40 cm

Motozappa Tiller TH 90 G 
potenza HP 3,5 larghezza di lavoro 35 cm 1 velocita' avviamento 
a strappo frizione centrifuga con ruota di supporto

Spaccalegna KHS 3700
potenza 1800 W pressione max 4 ton altezza tronco max 37 cm

Affilacatene elettrico
85 W 4800 giri/min

Casetta Utility 3 Olio protettivo per catene
litri 1, disponibili 2 e 5 litri

a partire da:

Cavalletto taglialegna in acciaio
con struttura pieghevole portata 160 kg

Motosega da potatura SG 36/30 CS
potenza 36 CC lunghezza lama 30 cm

SU TUTTA LA GAMMA DI 
CASETTE DA GIARDINO IN RESINA

Motosega MAC 7-40 Mc Culloch
cilindrata 40 CC barra 40 cm potenza 2,1 CV

su ordinazione

risparmi

10
34,90

44,90  

risparmi

11
54,90

65,90  
risparmi

10
139
149  

risparmi

20
129

149  
risparmi

20
199

219  

risparmi

40
219,90

259,90  

Forbice a batteria 
7,2 V con  lama erba e lama sfoltiramirami

risparmi

10
29,90

39,90  
129

Tagliasiepi AHS 480-24 T
potenza 530 W, passo denti 24 mm, lunghezza lama 48 cm

CATENA OREGON
BARRA E CATENA OREGON

GUANTI E OCCHIALI 
IN OMAGGIO

A NORMA EURO 2

risparmi

20
199
219  

21,52
26,90

sconto

20% 

880
1.100

sconto

20% 39,92
49,90

sconto

20% 
3,90

Cesto Pop-Up

L 56

H 69

cm

Sacco multiuso Teddy Bag
per la raccolta di erba e residui di potature, capacità 180lt

L 50

P 50

H 60

cm

Serra da balcone a due ripiani
disponibile a 3 ripiani e 24,90 e a 4 ripiani e 39,90

Trespolo portasacco
con coperchio lt 100

Soffiatore-aspiratore-trituratore ELS 2200 EL 2200W

PROLUNGA 
10 MT OMAGGIO

Mix piante verdi
Dracaena Marginata
30/15, h 60-70 cm Orchidea vaso 12 cm Zami Oculcas vaso 17 cm

Plafoniera Tartaruga 
nero, grado di protezione IP44, 60 
watt, attacco E27

Plafoniera
vetro, griglia nera, grado di 
protezione IP44, 60 watt, 
attacco E27

Plafoniera Tartaruga
vetro, griglia in metallo grado di 
protezione IP44, 60 watt, E27

Plafoniera Palpebra
alluminio, grado di protezione IP44, 
60 watt, attacco E27

Cavi elettrici
sez. 1x1,5 metri 100 

Lampada da officina portatile
grado di protezione IP20, cavo mt 5, sezione 2x0,75 spina 10 A 
portata max 60 W

Multipresa 6 prese 
bipasso, + 3 universali con interruttore e cavo, spina 16 A

Prolunga da giardino
mt 20, sezione 3x1,5, spina e presa shuko 16 A colore arancio

Avvolgicavo con disgiuntore termico
15mt, cavo sez. 3x1,5, 4 prese universali, spina 16 A 

15,80
22,90

sconto

31% 

9,91
14,15

sconto

30% 
4,95
9,90

sconto

50% 

14,93
19,90

sconto

25% 

14,53
17,50

sconto

17% 39,02
45,90

sconto

15% 

2,49
a partire da 4,99 9,90 12,50

Vasto assortimento di utensili da giardino
5,90

a partire da

3,50 3,90 4,50 8,90 8,99

4,95
9,90

sconto

50% 
8,34

13,90

sconto

40% 

12,84
16,90

sconto

24% 

8/9

sconto

20%

L 162

P 162

H 178             

cm
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Kit videosorveglianza x esterno o interno
a fili con 2 videocamere resistenti all'umidità, ideale per piccole imprese o negozi, 
permette di sorvegliare fino a 2 locali o parti esterne anche buie, possibilità di 
collegamento a videoregistratore per la registrazione immagini 

69,76
109

sconto

36% 
Videocitofono modulare 4 fili
mani libere con schermo b/n 4", pulsante apertura serratura e 
cancello elettrico, videocamera a infrarossi per visione notturna, 
possibilità di collegare fino a 4 telecamere senza fili

69,51
79,90

sconto

13% 
Decoder Zapbox Single 4
riceve canali digitali terrestri gratuiti, non interattivo, 2 scart, 
sottotitoli dvb, puntatore antenna integrato, timer, compatibile 
16/9, televideo, osd multilingua

29,93
39,90

sconto

25% 

Pile Energizer modello Ultra Plus

sconto

20% 
Caricatore Duo
2AA 2000mAh
caricatore audio con 2AAA 
850mAh, due canali individuali 
di carica, indicatori di carica, 
protezione contro sovraccarico

7,90

Lampadine risparmio energetico
3 tubi, 20 Watt attacco E27, confezione 3 pezzi

7,90 L 145

P 40

H 96

cm

Lampada Fluorescente 
a tenuta stagna, grado di protezione IP65, 
1 neon da 36 Watt incluso, lungh. cm 129 

14,82
19

sconto

22% Lampada
di emergenza 
Ricaricabile
2 tubi fluorescenti 6w + 
1 lampadina 6 Watt,
tempo di durata
6h con 1 tubo, 4h con 2 tubi

11,92
14,90

sconto

20% 

11,34
2 faretti e 18,90 –40%

5,94
1 faretto e 9,90 –40%

17,94
3 faretti e 29,90 –40%

Coordinato faretti Sofia
in metallo cromato con inserti satinati e vetro

UTILIZZA
RISPARMIO ENERGETICO

Termostato settimanale digitale 
a display LCD, 48 zone di funzionamento giornaliere, funzione 
risparmio energetico/anticongelamento

29,75
41,90

sconto

29% 

Tibo sospensione
in metallo colorato, colori rosso, blu, bianco, Ø25, 
E27, max 75 Watt

UTILIZZA 
RISPARMIO
ENERGETICO

17,43
24,90

sconto

30% 

Plafoniera triangolare Viva 
metallo cromato e vetro bianco serigrafato, E27 max 100 Watt

risparmi

10
19,90

29,90  UTILIZZA 
RISPARMIO
ENERGETICO

62,23
plafoniera 4 luci e 88,90 –30%

40,53
plafoniera 2 luci e 57,90 –30%

18,83
applique e 26,90 –30%

23,73
lumetto e 33,90 –30%

Coordinato in metallo cotto dorato
con vetro lavorato a mano, E27 max 40 Watt

Lampadario 3 luci 
in alluminio e vetro bianco con decori 
colorati, Ø60, E27, max 75 Watt

69,30
99

sconto

30% 

17,90
plafoniera Ø40 cm

11,90
plafoniera Ø30 cm

9,90
applique Ø30 cm

Serie Epoca
in vetro alabastro con decoro greca

UTILIZZA 
RISPARMIO
ENERGETICO

UTILIZZA 
RISPARMIO
ENERGETICO

Plafoniera Milla
in vetro satinato con inserto decorato e ganci in metallo satinato

UTILIZZA 
RISPARMIO
ENERGETICO

29,93
39,90

sconto

25% 

Lampada da scrivania Happy 
con orologio, disponibile nei colori giallo, verde, 
arancio, fucsia e blu, G4 max 20 Watt

LAMPADINA
INCLUSA

14,18
18,90

sconto

25% 

Lampada da studio Danny 
in metallo con inserti in gamma colorata, disponibile nei 
colori nero, verde, arancio, rosso e blu, G4 max 20 Watt

13,93
19,90

sconto

30% 

LAMPADINA
INCLUSA

L 80

P 51

H 71

cm

29,90

Carrello porta PC 
in melaminico antigraffio, color 
noce madera con porta tastiera 
estraibile

Sedia dattilo Bea
alzata a gas, rivestimento in polipropilene

19,91
26,90

sconto

26% 

Poltroncina Dafne 
con braccioli, alzata a gas, rivestimento in polipropilene

29,93
39,90

sconto

25% 

Poltrona oscillante Janny 
con braccioli, alzata a gas, seduta e schienale 
imbottiti rivestimento in similpelle nera

129

Libreria
in melaminico color noce 5 vani

L 55

P 20

H 175

cm

29,90
Libreria
10 vani, noce 49,97

64,90

sconto

23% Libreria bifacciale 
con due cassetti, realizzata 
in melaminico antigraffio 
color noce madera 89,25

119

sconto

25% L 123

P 29,5

H 187

cm

L 76

P 30

H 186

cm

e 24,82 –17%

e 34,90 –15%

Contenitori componibili Kubic
realizzati con pannelli melaminici da 18 mm finitura legno effetto 
tessuto, piastrine per fissaggio e giunzioni in metallo incluse

24,81

disponibile nei colori arancio-giallo
bianco-rovere moro

L 35

P 35

H 35

cm

29,67

L 70

P 35

H 35

cm

Carrello porta PC
in melaminico antigraffio, color 
noce madera, top da 22mm 
sagomato, griglia porta cd

L 120

P 60

H 76

cm

79,57
109

sconto

27% 

Carrello porta PC
color ciliegio portatastiera estraibile, 
vano stampante, kit ruote

L 100

P 50

H 79

cm

49,63
69,90

sconto

29% 

10/11

129 cm

sconto

30%
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Cassettiera
5 cassetti 
in melaminico antigraffio, 
color noce madera, maniglie 
color alluminio, top stondato 
softforming

GUIDE IN METALLO

69,28
94,90

sconto

27% 

Mobiletto 
3 ante, 2 cassetti, realizzato in melaminico antigraffio, 2 ripiani in-
terni, top stondato, maniglie color alluminio, ferramenta in metallo

risparmi

25
69,90

94,90  

L 64,5

P 45,6

H 101

cm

L 108,5

P 36

H 87

cm

Armadio 2 ante
realizzato in melaminico antigraffio, color noce madera

59,42
69,90

sconto

15% 
L 82

P 53

H 174

cm L 123,6

P 53

H 174

cm

Armadio 3 ante e 2 cassetti
realizzato in melaminico antigraffio, color noce madera

90,30
129

sconto

30% 
Armadio 4 ante Ginger 
color ciliegio, struttura da 16 mm, 2 ripiani interni, 4 tubi 
appendiabito, maniglie color alluminio

L 166

P 53

H 236

cm

risparmi

100
149,90

249,90  

Piantana appendiabiti 
in metallo verniciato con inserti in legno noce, 
base Ø41 cm, h 181 cm

29,67
34,90

sconto

15% 
Scarpiera 
5 ribalte, realizzata in melaminico 
antigraffio color noce madera

29,90

L 67

P 15

H 164

cm

L 73

P 25

H 120

cm

risparmi

20
39,90

59,90  

Scarpiera
3 ante doppia profondità
ciliegio e panna

Scarpiera Domus
5 ante, in arte povera, color noce 
anticato, maniglie brunite, ferramenta 
in metallo

L 71

P 15

H 174,5

cm

54,52
64,90

sconto

16% 

Parete soggiorno 
color noce madera e crema, 2 cassetti, 3 ante, 1 
vetrinetta con vetro serigrafato satinato e temperato, 
top e piani da 22 mm, maniglie color alluminio

L 180

P 52

H 188

cm

179,40
299

sconto

40% 
Porta TV LCD/PLASMA 
in melaminico antigraffio, colore ciliegio, con ripiano e ruote

49,51
66,90

sconto

26% 

L 90

P 42

H 57

cm

Porta TV LCD/PLASMA 
in melaminico antigraffio, nero lucido, con ripiano in vetro

L 90

P 42

H 57

cm

Scaffale cromato
5 ripiani regolabili in altezza, montante da mm 25

L 90

P 35

H 180

cm

56,18
74,90

sconto

25% 
74,12

109

sconto

32% 

Cornice Emerald
con stampa soggetti assortiti divi del cinema 24,30

cm H 50 x L 50 E 27 –10%

35,10
cm H 35 x L 95 E 39 –10%

Coprisedia Sweet
trapuntato esterno, 100% cotone rigato, cm 40x6

5,90
Cuscino arredo Twiga
cm 50x50, 100% cotone, 5 colori: arancio, blu, verde, marrone, beige

9,81
10,90

sconto

10% 
Cornice stampa 
Hello Kitty
soggetti assortiti

17,90
cm 40x50 E 19,90 –10%

cm 20x25 E 9,90 –10%

Fermatende magnetici
colori e forme assortiti

4,90

su tutte le 
calamite

sui bastoni 
in legno per 
tende Tappeto da cucina Sahara

100% cotone, 10% di sconto sulle 4 misure disponibili

9,45
cm 50x85 E 10,50 –10%

Zerbini assortiti
varie forme, misure e decori 6,48

mezzaluna scolpito cm 45x75
 a partire daE 7,20 –10%

Tenda Arredo
2 tende in organza, colori assortiti cm 140x290

9,90
Tenda Arredo Dolly
in poliestere con passanti, nei colori crema 
e marrone cm 140x290

12,90
Tenda Arredo Clio
in organza ricamata, nei colori beige/oro, 
rosso/beige cm 140x280

14,90
Bastone tenda estensibile
Ø16 mm composto da due terminali disponibili nella forma fiore o uncino, colori rame o oro + 
2 supporti estensibili

12,90

supporto estensibile
cm 120-210

16,90

supporto estensibile
cm 200-380

sconto

10%
sconto

15%
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Tappeto arredo 
“Vogue” Shaggy in polipropilene
disponibile in 10 colori tendenza

8,91

72
80

sconto

10% 

GGUUIDIDEE IIN METN METALLALLTTT OO
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sedile WC in arte povera

+

2

Composizione Michela 
in arte povera, finitura noce, base con 
lavabo in ceramica, 2 ante, 4 cassetti, 
specchiera con illuminazione

L 85

P 49

H 197

cm

299
 

Colonna
in arte povera

L 33

P 34

H 197

cm

159

Specchiera
in arte povera

99
L 92

P 16

H 63

cm

L 61

P 45

H 63

cm

95
Copricolonna
2 ante in arte povera

Sgabellino 
in arte povera

Sedile WC 
in arte povera, attacchi universali

19,90
19,92

22,90

sconto

13% 
L 27

P 27

H 55

cm

Specchiera Floriana
2 ante, bianca laccata lucida, illuminazione 
ad incandescenza con presa e interruttore

39,33
69

sconto

43% L 94,5

P 16

H 60

cm

Parquet in laminato
incastro senza colla, quantità limitate 4.019mq

4,90

incastro senza colla  spessore 
6 mm colore faggio categoria AC3 
confezione da 2,57mq E 12,58
al mq

5,90

incastro senza colla  spessore 
7 mm colore rovere categoria AC3 
confezione da 2,34mq E 13,81
al mq

Sopravasca 3 ante
profili bianchi, pannello in acrilico

REVERSIBILE

49,50
55

sconto

10% L 141,5

H 132

cm

Vasca idromassaggio Elba 
cuscino poggiatesta, foro di rilascio acqua in eccesso, con pannello laterale reversibile

479,20
599

sconto

20% 
L 170

P 70

H 55

cm

Cabina Idro Maldive 
reversibile, erogatore flessibile anticalcare, 2+6 jets dorsali orienta-
bili, sedile ergonomico, miscelatore, deviatore, ripiani portaoggetti, 
2 specchi, piatto antiscivolo

CRISTALLO
TEMPERATO 6 MM

risparmi

170
429

599  

Box doccia angolare Joker 
con profili bianchi, pannelli in acrilico, estensibile da 69 a 79 cm, 
altezza 185 cm

59,42
69,90

sconto

15% 
Cabina Idros Ecos 
semicircolare, 6 getti, erogatore fisso e flessibile, 
miscelatore, deviatore, seduta ergonomica, radio, luce 
interna, mensola portaoggetti, specchio e aspiratore

risparmi

200
399

599  

429

disponibile anche  
semicircolare 
cm 90x90xh 230 
a E 629 risparmi 
E 200

L 82

P 82

H 203

cm

CRISTALLO 5 MM

Piantana porta rotolo 
cromata H 83,3 cm

13,86
16,90

sconto

18% 
Portascopino 
cromato

Sedile WC 
in legno laccato, colore bianco Tris ceramica serie Universal 

lavabo cm 60 e 24,00

bidet monoforo e 27,90

vaso e 31,50

3,92
4,90

sconto

20% 
11,94

19,90

sconto

40% 

99,90
serie completa

colonna e 16,50

29,25

bidet, lavabo 
e 32,50 –10%

39,60
Miscelatori Roby 
corpo in ottone, cartuccia Ø40 mm, dove previsto scarico in 
Hostaform 1”1/4, flex acciaio 37 cm, attacco 3/8” F

vasca
e 45 –12%

Miscelatori Molly 
corpo in ottone, cartuccia Ø35 mm, dove previsto scarico in 
Hostaform 1”1/4, flex acciaio 37 cm, attacco 3/8” F

49,30

bidet, lavabo 
e 72,50 –32%

79,80

vasca
e 95 –16%

Pannello doccia
in alluminio, 4 idrogetti, doccetta 5 
funzioni, soffione 5 funzioni

79,92
99,90

sconto

20% 

Miscelatore lavello Roby 
monoforo, bocca coassiale girevole, cartuccia Ø40 mm, attacchini 
flex acciaio 37 cm, attacco 3/8” F, garanzia 2 anni

19,73
29,90

sconto

34% 
Saliscendi Iris Paini
completo di portasapone, asta cm 57, 
Ø25 mm, doccetta 5 getti anticalcare

Kit doccia 
3 pezzi, doccetta 5 funzioni

29,93
39,90

sconto

25% 
8,72

10,90

sconto

20% 
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Colonna doccia Universe 
soffione 1 getto anticalcare Ø 20 cm, 
doccetta 4 getti anticalcare con 
fuonzione di pausa, risparmio acqua 
40%, flessibile doppia aggraffatura 
acciaio inox cm 150

59,90



2

Smerigliatrice Teknico
smerigliatrice angolare, potenza 2000W, disco Ø 230 mm

39,92
49,90

sconto

20% 

2

Avvitatore A7073
Black&Decker
avvitatore a stilo con 
batterie AA

9,90

Avvitatore Bosch IXO
con batteria al litio, con luce e bit

49,90
Trapano avvitatore Teknico
con batteria, potenza 14,4 V, mandrino autoserrante Ø10 mm

23,92
29,90

sconto

20% 
Trapano avvitatore Skil 2497AA
con percussione, 14,4 V, mandrino autoserrante, in valigetta

CARICABATTERIA
IN 1 ORA

74,95

Trapano a percussione Smartool 500W
mandrino a cremagliera da 13 mm, reversibile

14,32
17,90

sconto

20% 
Trapano a percussione Teknico 650W
mandrino autoserrante Ø13 mm

19,90
Trapano Bosch PSB500RE
potenza 500W, mandrino autoserrante

CON VALIGETTA 49,90
Trapano a percussione Black&Decker
potenza 910 W, mandrino autoserrante, velocità regolabile

CON VALIGETTA

109,90

Smerigliatrice Black&Decker KG915K
smerigliatrice angolare potenza 900W, disco Ø115 mm

49,90
Smerigliatrice Skil 9135AE
smerigliatrice angolare potenza 600W, disco Ø115 mm

39,95
Smerigliatrice Bosch PWS750
smerigliatrice angolare, disco Ø115 mm, impugnatura laterale

64,90

CON VALIGETTA

Banco sega Fox F36-522A
potenza 1600 W, tagli a 90° e 45°
Ø lama 254 mm con goniometro, battuta laterale 
per tagli di precisione

risparmi

30
139

169  
Seghetto alternativo Bosch PST650
450 W

CON VALIGETTA

49,90
Pialletto Teknico 710W
passata utile 82 mm

23,92
29,90

sconto

20% 

22,32
27,90

sconto

20% 

Sega circolare Black&Decker KS40
710 W

69,90
Fresatrice verticale Teknico 1200W
gambo 6/8 mm, velocità regolabile 11.500/30.000 giri/minuto

31,92
39,90

sconto

20% 

Idropulitrice AR383 
potenza 1700 W, pressione max di esercizio 130 Bar, portata max 
370 lt/ora, carrellata con vari accessori

risparmi

30
109

139  

Aspira solidi e liquidi
20 lt, PVC, 1400W

FUSTO ANTIURTO

54,90
Cenerello a motore Ribitech
600 W, fusto in acciaio da 17 lt, tubo 
flessibile inox da 1,5 mt, filtro autopulente

Mola da banco doppia 
Ø dischi 150 mm, potenza motore 150W

41,93
59,90

sconto

30% 

Trolley 2 in 1 Smart Caddy
con cassetta superiore asportabile, portata max 40 Kg

L 46

P 27

H 63

cm

29,90

Cassetta di metallo 21" 510/5
4 cassetti estensibili, maniglioni pieghevoli, coperchio in policarbonato

risparmi

10
19,90

29,90  

Cassetta Clear Lid 19"
portaminuterie su coperchio, chiusure in metallo

12,90

Valigetta kit fissaggio Fisher
180 tasselli con vite per murature varie

9,90
Ganci tubi
da 80 mm, 160 mm, 210 mm, 285 mm, zincati e rivestiti

1,70
a partire da

Tavolo da lavoro multiuso 
struttura robusta e resistente, si ripiega in verticale, piano con scala 
metrica e goniometrica

11,93
15,90

sconto

25% 

Cassaforte a chiave 
d’appoggio

Cassaforte elettronica 
d’appoggio

risparmi

10
24,90

34,90  

risparmi

10
39,90

49,90  

L 31

P 20

H 20

cm

L 31

P 20

H 20

cm
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391
L 40

P 36

H 78

cm

Stufa bruciatutto 
Junior panoramica
5kw, vol. risc.143 m3, 
focolare in ghisa ampio vetro 
panoramico

2

Stufa bruciatutto 
Mignon
potenza 6 kw, volume 
riscaldabile 130 m3, 
minimo ingombro, praticità 
nel caricamento

Stufa bruciatutto 
LC 507
5 kw, volume risc. 120 
m3, cappello e sportelli in 
ghisa, doppio giro fumi

Stufa a pellets Quadra  8 kw
programmabile con telecomando  disponibile in 3 colori: borde-
aux, avorio e nero metallizzato vol. riscaldabile 180 m3

Termo stufa a legna Ariel  20 kw
silver , potenza termica resa all'acqua 17 KW, programmabile con 
telecomando  disponibile in 3 colori: bordeaux, avorio e argento  
vol. riscaldabile max. 450 m3,  capacità caldaia 48 lt

Stufa a pellets Adler 6 kw
vetro panoramico autopulente, fascio tubiero di scambio calore 
posizionato perpendicolarmente alla fiamma per una resa calorica 
eccezionale

Stufa a pellets 
Adler 7 kw
vetro autopulente, pro-
grammabile rivestimento 
in lamiera o maiolica 

Stufa a combustibile liquido Laser Appliance SRE302 Black
iniezione elettronica, sensore antiribaltamento e surriscaldamento, 
potenza Kw 2,7 ideale per ambienti da 16/45 mq, programmabile

Stufa a pellets 
Adler 8,5 kw
vetro autopulente, pro-
grammabile rivestimento 
in lamiera o maiolica 

Stufa a pellets 
Sideros Elly 9 kw
riconosce la qualità del 
pellet, vetro autopulente, 
programmabile disponibile 
nei colori avorio e bordeaux

Pompa manuale
per il travaso del combustibi-
le liquido. Elimina gli sprechi 
nel rifornimento

Carrellino  porta stufa
per spostare più facilmente ed in modo sicuro la stufa da un 
ambiente ad un altro

Ampia scelta di 
combustibili 
Zibro

Su tutte le stufe 
elettriche in stock

Stufa a pellets 
Sideros Elly 13 
potenza 12,5 kw, alta silen-
ziosità, vetro autopulente, 
programmabile Disponibile nei 
colori bordeaux e avorio 

a partire da: a partire da:

a partire da:

Stufa bruciatutto 870 Lavablack
potenza  kw 6, volume riscaldabile  m3 130, minimo 
ingombro

219

539

279

L 38

P 40

H 83

cm

L 48

P 47

H 87

cm

L 37,5

P 46

H 82

cm

L 33

P 35

H 91

cm

199,75
235

sconto

15% 

Stufa a legna 
Jolie Basic
potenza 8,5 kw, volume 
riscaldabile 145 m3, focolare, 
porta di carico e testata 
superiore in ghisa, ampia 
superficie vetrata di ben 
620 cm2

Stufa ad infrarossi 
Pratica Infra nera
potenza 4200W alimentazione 
gpl,  vol.riscaldato 120m3

Stufa catalitica 
GPL Pratica 
potenza 3100W sensore di 
sicurezza atmosferica vol. 
riscaldato 80m3

L 43

P 33

H 78

cm L 43

P 33

H 78

cm

L 48,5

P 63

H 100

cm

L 47

P 47,6

H 89,9

cm L 47

P 47,6

H 99,6

cm

L 54

P 52,3

H100,8

cm L 60,4

P 60,4

H114

cm

L 59

P 61,5

H 123

cm

89,90 89,90

999 1.790

1.299 1.499

799

risparmi

50
1.949

1.999  
risparmi

100
2.599

2.699  

5,90

12,50

24

REGOLABILE
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Stufa a legna Gothic 1
potenza 15 KW vol. riscaldabile 240 m3,  
grande potenza con ingombro minimo

389

risparmi

60
499
559  

Stufa CP6 
Minuetto
potenza 5 kw, vol. 
riscaldabile 124 m3

439
L 53

P 36

H 84

cm

sconto

20% dal 27 Agosto al 20 Settembre       
fino ad esaurimento scorte

Stufa a legna 
Dorella L8
7 KW, volume riscaldabile 130 m3 

tetto con cerchi in ghisa per la cottura 
dei cibi

L 46,5

P 49

H 84,5             

cm

119,20
149

sconto

20% 
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ISTRUZIONI PER IL RIUSO
Dopo la lettura e l’utilizzo di questo

pieghevole non disperderlo nell’ambiente.

predisposti dal tuo comune.

I nostri punti vendita:
PIEMONTE
Alba
Corso Asti Località Vaccheria
• Tel. 0173363031
APERTO tutte le Domeniche
Borgo San Dalmazzo
Centro Commerciale Borgomercato
SS Colle di Tenda (CN) • Tel. 0171.262741
APERTO tutte le Domeniche
Savigliano
Via Mellonera 24/28 (vicino a E.Leclerc)
• Tel. 0172-716793
Alessandria
Via Torino, 40 San Michele (AL)
• Tel. 0131.361674
APERTO Domenica 6 Settembre
Osasco
Via Pinerolo, 15 - Tel. 0121 34 11 46
APERTO tutte le Domeniche
Asti
Corso Alessandria, 246 Asti (AT)
• Tel. 0141.477674
Chieri
Strada Padana Inferiore, 110 Chieri (TO)
• Tel. 011.9400990
APERTO Domenica 6 e 13 Settembre
Serravalle
S. (AL) : Via Novi, Retail Park fronte Outlet
• Tel. 0143.340433
APERTO tutte le Domeniche

Torino
Via Lancia ang. Via Isonzo • Tel. 011.3854860
Torino
Via Genova, 197 • Tel. 011.6631223
Vercelli
Centro Commerciale Carrefour
Tangenziale Ovest comparto Sud • Tel. 0161.294568
APERTO Domenica 20 Settembre
Vigliano Biellese
Via della Tollegna • Tel. 015-8285245
APERTO tutto Agosto con orario continuato
APERTO tutte le Domeniche
Villanova Monferrato
Centro Commerciale Monferrato Shopping
Center S.S. 31 n. 7 (AL) 0142.493532
APERTO tutte le Domeniche
LOMBARDIA
Vigevano
Corso Novara, 148 • Tel. 0381.310504
APERTO Domenica 30 Agosto e 6 Settembre
VALLE D’AOSTA
Aosta
S.S. 26 n. 113 Regione Amerique Quart (AO)
• Tel. 0165.775785
APERTO tutte le Domeniche
LIGURIA
Arma di Taggia
Località Regione Doneghe Dietro alla nuova
Stazione FS Taggia (IM) • Tel. 0184.448765
APERTO tutte le Domeniche

EMILIA ROMAGNA
Cesena
Centro Commerciale Le Terrazze
Via Marzolino I n° 265 • Tel. 0547-385311
Ferrara
Centro Commerciale Il Doro Via 
Bongiovanni, 19
• Tel. 0532.53232
Ravenna
Parco Comm.le Teodora Viale Europa
di fronte al Pala De Andrè
• Tel. 0544.590485
MARCHE
Macerata
Centro Commerciale Val di Chienti
Via Velluti Piediripa (MC)
• Tel. 0733.283882
APERTO Domenica 30 Agosto,
6 e 20 Settembre e Lunedì 31 Agosto
UMBRIA
Perugia
Via della Pallotta, 49 • Tel. 075.32220
APERTO Domenica 30 Agosto
VENETO
Rovigo
Centro Commerciale Tredici
Via della Cooperazione • Tel. 0425.474940
APERTO tutte le Domeniche
FRIULI VENEZIA GIULIA
Udine
Viale Tricesimo119, angolo Via Ivrea
• Tel. 0432.47.00.55
APERTO Domenica 6, 13 e 20 Settembre

Tintometro Taglio vetro
gratuito

Accesso facilitato 
per disabili

Taglio legno 
gratuito

Consegna 
a domicilio

Cornici
su misura

ParcheggioNoleggio 
attrezzi

NOLEGGIO

Tutti i servizi su misura:
Attenzione alcuni servizi potrebbero 

telefonando al punto vendita
non essere disponibili. Verificare 

Questo volantino è un servizio al consumatore, viene recapitato nelle cassette postali allo scopo di evitare dispersioni nell’ambiente. 
Vi invitiamo a segnalare casi di consegne eccessive e/o qualsiasi anomalia al nostro ufficio pubblicità tel.  011 30.40.772
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0%
10 rate fisse a partire da 200 euro
di spesa su unico scontrino

Interessi Zero

* Interessi TAN 0% TAEG 0%. Nessuna spesa istruttoria.  Unica 
spesa imposta di bollo 14,62 euro. Il finanziamento è concesso 
salvo approvazione dell’ente erogatore. 

fino ad esaurimento scorte

25 %

IDROPITTURA LAVABILE
BOERO LT. 14
indicata per ambienti interni ed esterni
elevato potere coprente
resa 70 mq per 2 mani

� 49,69
� 62,90 21 %

SU TUTTO L’ARREDO GIARDINO IN STOCK


